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Salud Sexual y Reproductiva

Sin nacionalidad 
colombiana

No pendulares

entre 18 y 45 años

Con intención de permanencia en 
Colombia de al menos 1 año

Ingreso a Colombia por Cúcuta (a) o su 
área metropolitana: Villa del Rosario (b), 
Los Patios (c) o Puerto Santander (d)

Describir la situación de salud, las necesidades en salud 
y el acceso efectivo a los servicios de atención en salud 
de mujeres nacionales venezolanas con estatus 
migratorio irregular,

Objetivo

a

c

d

b



162 (7.0%) 86 (6.6%)
Sí

Embarazadas
Inicial (2298) Seguimiento (1297)

131 (5.7%) 92 (7.1%)
Sí

Puerperio*
Inicial (2298) Seguimiento (1297)

Control prenatal
Inicial (2298) Seguimiento (1297)

En el embarazo actual

En el embarazo
que acaba de �nalizar

107 (66.0%) 71 (82.6%)

126 (96.2%) 89 (96.7%)

Sí
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Mujeres incluidas
en la encuesta inicial

2298 (100%) 1297(56.4%)
Mujeres con seguimiento 
un mes después

* Puerperio: período de tiempo correspondiente a las 4-6 semanas posteriores al parto
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Educación sexual 

Hospitalización durante el embarazo

Alguna vez en la vida
1342 (58.4%)

En Colombia a
486 (36.2%) 448 (54.7%)819 (63.1%)

10 (6.2%) 9 (10.5%)
En el embarazo actual

Inicial (162) Seguimiento (86)
7 (5.3%) 10 (10.8%)
En el embarazo que acaba de �nalizar

Inicial (131) Seguimiento (92)

ª Pregunta evaluada sólo en quienes indicaron haber recibido educación sexual alguna vez en la vida



Fuente de la educación
sexual en Colombia

Inicial (486) Seguimiento (448)

Uso del preservativo
470 (35.0%)

405 (49.5%)

Tener o no tener hijos
467 (34.8%)

380 (46.4%)

Uso de métodos
anticonceptivos

472 (35.2%)

419 (51.2%)

Temas más frecuentes 
en educación sexual a

Inicial (1342) Seguimiento (819)

b, c

343 (70.6%) 342 (76.3%)
Familia

173 (35.6%) 101 (22.5%)

Hospital/centro de salud/
clínica/consultorio médico

299 (61.5%) 172 (38.4%)
Institución educativa

27 (5.6%) 39 (8.7%)
Otro

Se muestran las categorías que tienen los porcentajes más altos
Estas preguntas sólo se le hicieron a las mujeres que recibieron educación sexual en Colombia en al menos un tema
La sumatoria de las estimaciones no necesariamente da 100%, pues era una pregunta con respuesta múltiple
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a

b

c



Inicial (2298)

Métodos más conocidos a

Anticonceptivos
orales

Esterilización
femenina

Inyección

DIU de cobre
u hormonal

2246 (97.7%)

2230 (97.0%)

2219 (96.6%)

Preservativo 2172 (94.5%)

2195 (95.5%)
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Se muestran las categorías que tienen los porcentajes más altos
a

Sí

Conoce algún método anticonceptivo

2280 (99.2%)



625 (42.8%)
412 (44.1%)

Esterilización femenina

295 (20.2%)
234 (25.1%)

Implantes

149 (10.2%)
73 (7.8%)

Anticonceptivos orales

Métodos utilizados
actualmente a

Inicial (1460) Seguimiento (934)

761 (43.1%)

305 (17.3%)

298 (16.9%)

Anticonceptivos orales

Esterilización Femenina

Preservativo

Alguna vez en la vida
Uso de métodos anticonceptivos

1766 (77.0%)

Métodos utilizados a

Inicial (2298) Seguimiento (1297)

Uso actual de
métodos anticonceptivos

Sí

1460 (63.5%) 934 (72.0%)
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ª Se muestran las categorías que tienen los porcentajes más altos
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Razón de no uso
de método anticonceptivo

No tiene
pareja actualmente

Embarazo

Desea más hijos

Lejanía del lugar donde
prestan el servicio

98 (27.0%)262 (31.3%)

85 (23.4%)143 (17.1%)

15 (4.1%)131 (15.6%)

1 (0.3%)34 (4.1%)

1 (0.3%)18 (2.1%)

5(1.4%)10 (1.2%)

158 (43.5%)240 (28.6%)

Oposición de la pareja

No ha asistido a
consulta de plani�cación

Otras  razones

Inicial (838) Seguimiento (363)



Inicial (2298) Seguimiento (1297)

Conoce dónde conseguir
un anticonceptivo

Sí

1295 (56.4%) 1103 (85.0%)

Charlas de anticoncepción
con un profesional de la
salud en Colombia

Sí

776 (33.8%) 582 (44.9%)

875 (67.6%) 752 (68.2%)
Droguería/Farmacia/Botica

665 (51.4%) 814 (73.8%)
Hospital/Centro o Puesto de Salud/Clínica

Lugar donde conseguir
un anticonceptivo a,c

Se muestran las categorías que tienen los porcentajes más altos
La sumatoria de las estimaciones no necesariamente da 100%, pues era una pregunta con respuesta 
múltiple
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Sí
Ha oído hablar sobre el VIH o SIDA
2222 (96.7%)

ª Esta estimación es hecha sólo en el seguimiento, de 
forma que el denominador es 1297

c

Inicial (2298) Seguimiento (1297)

Realización de prueba VIH

Tiempo de la última
prueba de VIH

Alguna vez

2079 (90.5%) 1181 (91.1%)

En el último mes

Menos de 12 meses

84 (6.5%)

626 (30.1%)

Entre 12-23 meses

2 años o más

311 (15.0%)

1142 (54.9%)

a

Sí
2057 (98.9%) 1166 (98.7%)

Inicial (2079) Seguimiento (1181)

Inicial (2298) Seguimiento (1297)

Conocimiento del
resultado de la prueba

Sí
836 (36.4%) 716 (55.2%)

Conocimiento de lugar
para prueba de VIH
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Inicial (2298) Seguimiento (1297)

Sí
2211 (96.2%)

¿Ha oído hablar de infecciones
de trasmisión sexual?

En el último mes
42 (1.8%) 65 (5.0%)

ITS

Sí
27 (64.3%) 47 (72.3%)

Tratamiento para ITS

Sí

20 (47.6%) 25 (38.5%)

Le comunicó a su
pareja que tenía una ITS

Sí
19 (45.2%) 16 (24.6%) 

Intentó evitar
contagiar a la pareja
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